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Vragen van de leden Van Toorenburg en Van den Berg (beiden CDA) aan de 
Minister en Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de steekpartij in 
Den Haag (ingezonden 9 mei 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid (ontvangen 31 mei 2018). 

Vraag 1
Kent u de artikelen «Dader steekpartij Den Haag komt uit Syrië»1 en «Kramp 
rondom de steek-Syriër?2 

Vraag 2
Kunt u aangeven waarom er direct geconcludeerd wordt dat deze steekpartij 
is veroorzaakt door verward gedrag, nu in het artikel is te lezen dat de dader 
van deze steekpartij bij de politie en andere hulpdiensten bekend was 
vanwege verward gedrag? Worden er nog andere motieven voor deze daad 
onderzocht? 

Vraag 3
Wat is de asielstatus is van de verdachte die volgens het artikel afkomstig is 
uit Syrië? Was bij de Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) of een andere 
overheidsinstantie reeds bekend dat deze persoon gewelddadig gedrag kon 
vertonen? Is in dit individuele geval sprake geweest van begeleiding bij de 
inburgering in verband met verward gedrag? Zo ja, hoe kan het dan dat deze 
persoon drie mensen neersteekt, terwijl overheidsinstanties weten van zijn 
verwarde gedrag? Wat is er bij dit voorval misgegaan? Kunt u daarbij ook 
ingaan op eerdere voorvallen 
van deze persoon, zover bekend bij politie? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of er begeleiding is voor asielzoekers met verward gedrag? 
Zo ja, waaruit bestaat die begeleiding? Is er sprake van een samenwerking in 
integraal verband? Heeft de politie beschikking over informatie uit een 
eventueel begeleidingstraject? Hoe wordt die begeleiding georganiseerd? 

1 https://www.metronieuws.nl/nieuws/binnenland/2018/05/dader-steekpartij-den-haag-komt-uit-
syrie>

2 https://www.telegraaf.nl/nieuws/2009555/kramp-rondom-de-steek-syrier
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Vraag 5
Kunt u in algemene termen aangeven wat de huidige stand van zaken is van 
het beleid rondom personen met verward gedrag? Is er bij de begeleiding 
van personen met verward gedrag sprake van specifieke problematiek rond 
asielzoekers? Zo ja, hoe wordt die problematiek aangevlogen? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid 
dat de schriftelijke vragen van de leden Van Toorenburg en Van den Berg 
(beiden CDA) over de steekpartij in Den Haag (ingezonden 9 mei 2018) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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